

新年群星演唱会圆满落幕,台前幕后涌动激情与暖意——

解锁有温度的南通文旅新体验

“超赞的群星演唱会,氛围感足足的!”7日晚,由洋河股份总冠名、南通日报社主办的“梦之蓝M6+”南通好玩·新年群星演唱会在南通体育会展中心圆满落幕。李荣浩、蔡健雅、李克勤等7位实力歌者同台献唱,来自市内外的两万余名观众奔赴而来,共同完成了这场充满暖意和激情的音乐聚会。

作为南通2024年的首场演唱会,这场演出奏响了南通文旅的新年序曲,成为打造“南通好玩”城市新名片的开年大戏。据统计,这场演出观众总人数为21888名,是南通体育会展中心体育场巡演类上座率最高的一次,也为南通文旅消费市场的破局创下开门红。

冷与热: 以音乐暖心

当演唱会遇到寒冬,依旧抵挡不住万千观众的热捧。回顾那一晚,现场人流如织、座无虚席;大家随音乐旋律,挥舞荧光棒,彩色灯海一浪接一浪,与台上歌手达成默契,同频互动。

首棒登场的歌手杨皓文,以一首激情昂扬的《冬天里的一把火》点燃了全场。

“虽然天气很冷,但现场的氛围确实就像那冬天里的一把火。第一次到南通,我就在现场感受到这座城市的热力。”杨皓文在演唱间隙接受了本报记者专访,他说,“南通人民很热情。我的演唱风格更多就是调动气氛,与观众形成互动。大家配合得很好,我唱得也过瘾。”

冷是留给初来南通的客人的第一体感,热则是台上台下为音乐而狂的温暖。香港歌手李克勤表示:“今天晚上很冷,看到热情的朋友们却觉得不是非常冷。”李荣浩则说:“这么冷的天,我感觉到你们太热爱音乐了!”虽说“低估了温度”,但台上的歌者因大家的守候而感到十分暖心。异曲同工的是,在演出过程中,李克勤、李荣浩分别脱下了围巾、棉袄,以满分状态来回馈现场观众。

第一次来到南通,华语流行乐女歌手蔡健雅给予南通浪漫的冬日告白。“南通的朋友特别可爱!这是我2024年参加的第一场演唱会,非常开心能和大家一起共度这个新年的开端”……在台上台下的互动中,热烈的气氛让大家感觉到十足的暖意,南通有幸见证了精彩瞬间。

在场内,来自上海的观众顾女士十分激动。“冻并快乐着!”她笑言,“冲着李荣浩来的,现场一如既往的稳!还被梦然圈粉了,现场听她的歌觉得惊艳。”

面对远道而来的宾客,主办方也提前做足了准备。演出前中期,与气象等部门联动,及时发布天气动态,并在倒计时的几天中,及时发布防寒保暖提醒,配以一系列观演指南,让观众畅享一场音乐盛宴。

远与近: 走到一起来

一份来自大麦网的统计表,为“南通好玩”新年群星演唱会的2万多名观众勾勒出群像:从地区看,来自外地的超过30%,以上海、南京、苏州、镇江等长三角城市为主,观众前十名的城市中最远的来自深圳;从年龄上看,18岁至34岁的占比达70%以上;从性别上看,女性观众占比60%以上。

“年轻人占了观众群的大多数。整场晚会的定位,便是青春与温度。”演唱会终了,总导演崔世莹感慨,现场激情澎湃,正是年轻人的活力和城市温度的体现。

来自张家港的歌迷钱女士专程自驾跨江而来。她说:“我之前在南通上学,很喜欢这座城市,现在从沪苏通大桥过来太方便了。这次听说有演唱会,就和朋友约着一起来看,现场体验非常棒!‘南通好玩’的主题也很好。”

歌手兼主持人崔忠华自2018年与此次活动的承办方——南通佳山文化结缘后,几乎每年都会来南通。“每次来都有不一样的体验和收获,让我印象深刻的像如皋早茶等当地的特色美食。”这趟南通行,他决定到狼山游览一番。歌手杨皓文也在演出当天下午,抽时间一睹狼山风采。他说:“南通滨江景色特别美。下次来,还想再去南通其他景点转转。”

对于南通市民而言,看着家门口的文娱活动越来越丰富,自豪感油然而生。在南通报业传媒集团各个平台上,关于演出的话题引发了全城的关注,演出落幕后更是点赞纷纷,跟帖不断。“南通好玩,魅力无限”“昨晚看到了李荣浩”“有爸妈熟悉的李克勤,特地带他们来追星”“希望往后这样的演出活动越多越好,南通人气越来越旺”……

崔世莹告诉记者:“大家为了音乐走到了一起,现场的热烈程度让我大受震撼。荧光棒挥舞的节奏也是整齐划一,这彰显了观众素质和修养。南通日报社主办的这个活动,是给南通老百姓送上的一份新年文化大礼。”



尽快就坐。
警察叔叔引导现场观众
石子乐

昼与夜: 精彩不落幕

“现场太美了!场内除了预设限制的区域外,全部坐满观众。人气之高,创下这个场地巡演的历史新高。作为文体人,我心情格外激动!”南通体育会展中心总经理张珮告诉记者,“我们也注意到观众表现出的文化素养,无论是进出场的有序、配合,还是演出过程中的喝彩、互动,都体现出了这座城市的文明度。”

作为2024南通新年文旅系列活动中的一项重要子活动,新年群星演唱会展现了城市新气象,而在幕后,是无数“造梦者”夜以继日默默奉献的身影。这一夜的精彩,叠印着一个个忙碌奔波的昼与夜。

围绕南通市委、市政府打造“南通好玩”城市名片、加强文旅促消费的重点工作,南通日报社精心主办了这场“南通好玩”的开年大戏,从去年10月中旬开始认真筹划、周密组织。与往常演唱会需半年筹备周期相比,此次周期不到3个月。报社全体总动员、上下齐发力,成立工作专班、细化责任事项、实时跟踪落实,确保了演唱会的圆满成功,用音乐点燃了南通新年文旅活动的一把火。

当晚,体育会展中心周边车流量激增,南通公安交警部门加强重点路段、时段执勤引导车辆、人流有序通行。

记者从南通市公安局巡特警支队了解到,演唱会前期,巡特警支队牵头组织相关警种部门,13次实地踏勘现场。安保工作专班在元旦假期进驻现场集中办公,优化安检通道设置、科学设计人车流线、安检流程、入场顺序等工作。演唱会现场,市公安局组织安保力量800余人次,确保演唱会全程井然有序。

演唱会的成功举办,离不开更多部门单位的支持配合、全力保障。一大批年轻的志愿者在寒风中坚守各自的岗位,他们的青春在这个夜晚也熠熠闪光。 本报记者张坚 杨镇潇



观众挥舞荧光棒,现场气氛热烈。记者黄哲